

e时代周刊 etimes

IT新品层出不穷 “软、硬”上市迷人眼

IT创新的步伐正以其自有的彪悍速度,影响并改变着世界的每一个角落,而“用产品来改变世界”则成为了诸多IT精英们不断创新的源动力。在创意不断、新意不停的IT业界,想必每一款新的产品在上市时都会成为焦点,同时这一焦点所具有的影响力能持续多久,我们则不得而知,但有一点可以肯定,具有人性化内涵、时尚且拥有丰富功能的产品必然会受宠。那么最近又有哪些软件或硬件类的IT产品,成为我们当下的焦点,并令我们为之倾目?

索尼

关键词:至轻至薄

日前,索尼VAIO全线出击,推出了以至轻至薄的X系列为首的十大系列20余款新产品。从家庭娱乐到移动商务,从时尚个性到专业商务,并率先全面采用新一代Windows 7操作系统,全方位满足顾客的不同需求。与此同时,索尼公司也宣布继续推进创新服务,增加产品定制服务选项,提升VAIO的售后服务内容。索尼VAIO一直是便携机型的领航者,当年X505的轻薄曾经轰动一时,它超越了当时人们的想象。直到2009年的今天,索尼VAIO再一次挑战人们对轻薄笔记本电脑的定义,在借鉴了众多经典机型的基础上,

VAIO X系列再次亮相更具革命性。它搭载标准电池时实现13.9mm的机身厚度,而重量只有655g,电池续航时间最多延长到16小时(限X116KC搭载加大容量电池时)。索尼最先将碳纤维材料运用在了笔记本电脑上。而从最初的X505系列到现在的X系列,VAIO对于高档材质的应用也得以进一步发展。美感与坚固兼备的碳纤维材料以及铝合金材料为VAIO产品带来独特的高贵气质,已在潜移默化间深入人心。VAIO X采用11.1寸最新一代LED背光源炫彩贵丽屏,色彩还原度达到100%,并实现8bit色阶。



瑞星

关键词:“查杀”更强、“智能防御”

10月21日,亚洲最大信息安全厂商瑞星公司正式推出年度新品——“瑞星全功能安全软件2010”(三年版)。该产品基于全球领先的“云安全”系统,利用互联网化技术,对1.5亿用户电脑的云安全数据进行动态分析,具有“全面拦截”“彻底查杀”和“极速响应”等技术特点。新品对新病毒的反应速度提高了10倍,可以全面解决“病毒木马多途径传播”等三大业界难题。瑞星2010版新品是国内唯一经微软官方推荐的Windows

7安全软件,它全面应用Windows 7最新技术,力图给用户带来更酷更炫的体验。瑞星安全专家表示,电脑上出现病毒之后,怎么杀也杀不干净。病毒杀不净只是结果,而其深层的原因是困扰业界的三大技术难题:“病毒木马多途径传播”“木马下载器泛滥”“杀毒软件滞后于病毒”。但随着瑞星“云安全”系统的建立,这个问题得到了彻底解决。它能够实时监测用户电脑的安全状况,当用户电脑被感染时,“云安全”客户端会把

样本自动上传到服务器,几分钟内即可完成分析处理,并把结果返回用户。



佳能 EOS-1D Mark IV

关键词:专业影像王

2009年10月20日,佳能隆重举行了主题为“进化,永无极限”的新品发布会。面向职业新闻和体育摄影师的专业数码单反相机EOS-1D Mark IV和支持有线/无线网络及USB控制功能EOS 5D Mark II无线文件传输器WFT-E4 II C震撼亮相,为专业影像市场注入了全新的技术动力。佳能(中国)有限公司副总裁吉冈达生、佳能公司影像

信息消费产品本部相机开发中心照相机第三开发部部长松本俊郎等多位佳能高层出席了此次发布会。本次发布会佳能推出两款新品:EOS-1D Mark IV不仅拥有超过10万(102400)的ISO感光度,还具有39点十字型全45点自动对焦感应器,约1610万有效像素的高精细画质以及高像素下最高约10张/秒的连拍速度。WFT-E4 II C安装在



EOS 5D Mark II上可以通过有线或无线网络进行数据传输,并能够实现无线实时显示拍摄等遥控拍摄功能。

快报记者 徐勇

网上商城 10月23日零点
宏图三胞
全球同步首发 Windows7

记者昨日获悉,作为微软中国区重要的战略渠道伙伴之一的宏图三胞,10月23日将全球同步首发微软操作系统。上周末开始,宏图三胞江苏、上海、安徽、浙江、北京、山东、福建、江西等省的连锁店面就已相继推出微软Windows7操作系统的预售预订业务,同时,宏图三胞电子商务平台(www.pcarm.com)也同步接受网络预订。10月23日零点开始,宏图三胞率先通过网络平台抢鲜现货发售微软Windows7操作系统,同时,一系列围绕“Windows7全球同步首发”而推出的大型互动促销活动也将于第一时间在宏图三胞全国各专业连锁店面隆重登场。Windows7操作系统系微软面向全球电脑用户所推出的新一代操作系统,不仅集合了Windows XP实用功能与Windows Vista的华丽设计,而且系统语言得以进一步优化,是一款资源消耗更低、运行速度更快、更加节能环保的新一代电脑操作系统。即日起,用户可以在宏图三胞全国各大门店免费办理预订。

宏图三胞负责人表示,作为国内IT专业连锁零售的领导企业,宏图三胞与微软的合作由来已久。基于遍及全国的专业连锁网络以及与联想、HP、SONY、东芝、三星等知名电脑企业所共同建立起来的协同直供平台,宏图三胞为微软系列正版操作及应用系统的预装、普及推广提供了先决条件。业内人士分析指出,随着中国经济的日渐复苏,中国将再度成为微软系列正版软件产品及硬件产品关键性的消费市场,而宏图三胞作为其中渗透力最强、影响程度最大、覆盖范围最广、市场拓展及服务能力全面领先的国家级IT连锁企业,具有很强的本土化运作与服务能力,双方此番合作不仅是优势资源的进一步融合,更是必然的选择。

快报记者 徐勇

中国移动江苏公司全新打造G3魔方,它集合139邮箱、手机游戏、飞信、手机地图、号簿管家、手机报、音乐随身听等众多移动数据与信息业务,让你魔方在手,手机变得魔力无限!

飞信 编辑KTFX发送至10086 即时聊天,多终端登录永不掉线,免费短信发送,免打扰性。	手机证券 编辑ZQXZ发送至10086 提供证券实时行情、资讯服务,在线交易,15元/月。
139邮箱 编辑KTGX发送至10086 免费2G空间,可发20M附件,邮件到达免费短信提醒。	手机视频 编辑DSXZ发送至10086 通过手机看电视,实现视频点播和下载,4元/月,必须套餐。
音乐随身听 编辑STXZ发送至10086 有线听歌、彩铃下载、点曲下载,音乐搜索,5元/月。	手机游戏 编辑X发送至1005888891 每月5元钱下载10款最新热门手机游戏。
手机地图 编辑DTXZ发送至10086 定位自己或他人位置,查看地图信息,指引交通路线,12元包月或0.3元/次。	号簿管家 久现联系人号码备份,支持群组功能。
手机报 编辑8000发送至10658000 手机报,新闻资讯时刻相伴一手掌握。	移动影讯 编辑H发送至10658777 第一时间传递体育、时尚、娱乐等全方位信息。
无线音乐俱乐部 编辑GJ发送至10658850开通高级会员 聆听歌曲,下载彩铃,享受手机音乐资讯和优惠,5元/月。	手机冲浪 手机登录http://www.g3w.com 浏览真正互联网(使用GPRS流量费)接入,只收GPRS流量费)。

注:下载共产中GPRS流量费用,建议开通GPRS5元包
30M套餐(发送KTSL5到10086开通)。

江苏移动 搜索

网上营业厅: www.js.chinamobile.com
短信营业厅: 发送“10086”至10086
网上营业厅: www.e.chinamobile.com

G3
引领3G生活

客服热线:10086 www.e.chinamobile.com
中国联合网络通信有限公司江苏省分公司

玩转G3魔方
就在现在!